

ф.д.	Година	Наименование	Вид	Седалище	Цели	Статус	Промени
1	2016	ЕВРОПЕЙСКА АСОЦИАЦИЯ ОКОЛНА СРЕДА	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛГОЕВГРАД	Да разработва инициативи и да съдейства за популяризиране и приложение на съвременни технологии и научни методи за опазване на околната среда и решаване на екологични проблеми в урбанизираната среда и в защитените територии, включително чрез мониторинг с безпилотни летателни системи, апарати и технологии;	ДЕЙСТВАЩА	
2	2016	ТЪРГОВСКО-ПРОМИШЛЕНА КАМАРА ЮГ-ГРАД ПЕТРИЧ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ПЕТРИЧ	Подпомагане, насърчаване, представителство и защита на стопанските интереси на своите членове и съдействие за европейската и международната интеграция на стопанските субекти, като: Участва по покана в разработването на местни, регионални и национални програми за развитие на стопанската дейност и дава мнение по тях;	ДЕЙСТВАЩА	
3	2016	ГРАЖДАНСКИ ИНИЦИАТИВИ ЗА РАЗВИТИЕ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С. АБЛАНИЦА	Подобряване на териториалната конкурентоспособност и развитието на общината; Развитие на организационен капацитет и повишаване на обществената активност на територията на общината за изпълнение на дейности, допринасящи за постигане целите на Сдружението;	ДЕЙСТВАЩА	

4	2016	АСОЦИАЦИЯ ЗА СВОБОДНИ МЕДИИ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Да подпомага и насърчава свободното изразяване на мнения на граждани от всички социални и възрастови групи свързани с различните сфери на обществения живот-изкуство, наука, култура, политика, спорт, туризъм и други;	ДЕЙСТВАЩА	
5	2016	ОБЩНОСТ КАУЗИ И НАЧИНАНИЯ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	РАЗЛОГ	Да популяризира и утвърждава девиза на страната „Съединението прави силата“ и насърчава и подпомага неговото прилагане в социалната промяна и в развитието на хората, организациите и общностите в България;	ДЕЙСТВАЩА	
6	2016	АСОЦИАЦИЯ "БОЛКАН ДИНАМИКС"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	ПРЕКРАТЕНО	ПРЕКРАТЕНО	
7	2016	АРТ ЦЕНТЪР-ЕЗЕРЕЦ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Издирване и запазване на народни носии; Издирване на стари народни песни, обичаи, инструменти и тяхното запазване и популяризиране; Концертиране в България и чужбина; Обучение на деца и младежи в традиционни занаяти и изкуства; Съхранение и документиране на различни материални и нематериални ценности.	ДЕЙСТВАЩА	

8	2016	ХИКСИГРЕКЗЕТ АКАДЕМИЯ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Подобряване достъпа и качеството на професионалното образование и обучение в съответствие нуждите на пазара на труда и изискванията на икономиката, като част от ученето през целия живот.	ДЕЙСТВАЩА	
9	2016	"ЦЕНТЪР ЗА ПРИРОДНИ И СОЦИАЛНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Постигане на по-добра кохезия между европейски, държавни и общински институции и научната общност; 2. Изграждане и поддържане на информационни канали за обмен на информация между младите учени и институциите; 3. Прогнозиране и минимизиране на вредните въздействия на рисковите природни процеси;	ДЕЙСТВАЩА	
10	2016	ЛУМИНИС-Нов Хоризонт за Устойчиво развитие	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Да развива и утвърждава духовните ценности, гражданското общество и демократичните принципи; Насърчаване на алтернативни медии; Равенство между половете;	ДЕЙСТВАЩА	
11	2016	КЛУБ СЛАДЪК ЖИВОТ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Да издирва, представя и популяризира производители на истински качествени храни, напитки, тютюневи изделия, места за туризъм и отдих, автори на художествени произведения и изпълнители на поп, класическа и народна музика;	ДЕЙСТВАЩА	

12	2016	Фондация "БРАТЯ КАЛЕНДЕРСКИ"	ФОНДАЦИЯ	БЛАГОЕВГРАД	Да се грижи за съществуването, здравето, обучението, възпитанието и обществената реализация на своите Учредители, техните прародители, родители и преки наследници, които носят фамилията Календерски;	ДЕЙСТВАЩА	
13	2016	ИНИЦИАТИВИ ЗА ОБЩНОСТНА ИНТЕГРАЦИЯ-КЛОН БЛАГОЕВГРАД	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Клонът на Сдружението е с наименование „Сдружение “ИНИЦИАТИВИ ЗА ОБЩНОСТНА ИНТЕГРАЦИЯ ” -КЛОН БЛАГОЕВГРАД", със седалище гр. Б., област Б. и адрес на управление област Б., гр.Б. , ул. Б. № 36А, ет.5, ап.13 Управител на клона е: РОЗАЛИЯ ДИМИТРОВА КОСТАДИНОВА, ЕГН , от гр. С., ул. К. № 41, вх. А, ет.1, ап.1	ДЕЙСТВАЩА	
14	2016	КОРЕЙСКИ КУЛТУРЕН ИНСТИТУТ В БЛАГОЕВГРАД	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.БЕЛО ПОЛЕ	да работи и съдейства за развитието и утвърждаването на духовните ценности на младежите в Благоевград; да се подпомага личностната реализация и изява на младите хора в Благоевград;	ДЕЙСТВАЩА	
15	2016	ФУТБОЛЕН КЛУБЕДЕЛВАЙС-ЦВЕТАНОВ"	ФУТБОЛЕН КЛУБ	С. ПОЛЕНИЦА	Да популяризира и развива футбола в с. Поленица и региона; Да увеличава броя на занимаващите се с футбол-любителски; Да възпитава у хората от всички възрасти висока спортна култура и отричане на футболното хулиганство;	ДЕЙСТВАЩА	

16	2016	"МАГИЧЕСКИ ЖИВОТ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	САНДАНСКИ	Да развива и популяризира спортни и народни танци; запазване на фолклорните обичаи и традиции на населението; нарастване броя на занимаващите се с това изкуство във всичките му разновидности;	ДЕЙСТВАЩА	
17	2016	ФУТБОЛЕН КЛУБ "ОГРАЖДЕН-ПЪРВОМАЙ 1955"	ФК	С. Първомай	Да обединява и координира усилията на своите членове за развитие на футбола и да подпомага за развитие и утвърждаване на социалния му ефект;	ДЕЙСТВАЩА	
18	2016	"АСОЦИАЦИЯ ЗА ЕВРОПЕЙСКО РАЗВИТИЕ НА БЪЛГАРСКОТО СЕЛО"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Утвърждаване на принципите на правовата държава и гражданското общество; Хармонизиране и рационализиране на местните и държавни административни актове и административни процедури с европейската практика;	ДЕЙСТВАЩА	
19	2016	"ШАХМАТЕН КЛУБ ПЕТРИЧ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ПЕТРИЧ	Целите на сдружението са да създава благоприятни условия за популяризиране, масовизиране и развитие на шахматната игра сред младежта в гр.Петрич; да работи всестранно и гравивно за утвърждаване на този спорт на територията на община Петрич;	ДЕЙСТВАЩА	
20	2016	"ЕВРОИНТЕГРА"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Открива партия на Сдружение с наименование "ЕВРОИНТЕГРА", регистър 5, том.1, стр.95, партия № 20, със седалище и адрес на управление гр. Б., ул. Б. м. № 4, ет.4, ап.4.2, в Регистъра за юридическите лица с нестопанска цел при БЛОС.	ДЕЙСТВАЩА	

21	2016	"АСОЦИАЦИЯ ИНТЕГРО-КЛОН БЛАГОЕВГРАД"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	<p>КЛОН на Сдружение за осъществяване на дейност в обществена полза с наименование "АСОЦИАЦИЯ ИНТЕГРО", със седалище гр.Р. и адрес на управление гр.Р.,ул."О. ", № 4.</p> <p>Клонът на Сдружението е с наименование „Сдружение „Асоциация ИНТЕГРО“ -КЛОН БЛАГОЕВГРАД”, със седалище гр. П., област Б. и адрес на управление област Б., гр.П. , ул. „Х. Ч.“ № 56</p> <p>Управител на клона е: ДЕМИР АСЕНОВ ЯНЕВ, ЕГН , от гр. П., ул. Х. Ч. № 56</p>	ДЕЙСТВАЩА	
22	2016	Фондация "ЦЕНТЪР ЗА ИНТЕГРАЦИЯ И СЪТРУДНИЧЕСТВО "	ФОНДАЦИЯ	ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ	<p>Да спомага за развитието на гражданското общество и утвърждаване на демократичните ценности;</p> <p>Да спомага за подобряване качеството на предоставяни от държавни и общински институции услуги;</p>	ДЕЙСТВАЩА	
23	2016	МОТО КЛУБ БОБОШЕВО-1956	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	<p>Осъществяване на спортни и мото дейности и инициативи; проучване на състоянието на мото-спорта в страната и региона; развитие и популяризиране на дейността на сдружението с цел включване на младите хора от града и региона в обществения живот и участието им в инициативи на сдружението, състезания, мероприятия и проекти;</p>	ДЕЙСТВАЩА	

24	2016	ОРГАНИК ШАНС	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	РАЗЛОГ	Целите на сдружението са улесняване на придобиването, признаването и натрупването на умения и знания в природосъобразния начин на живот, екологична култура, образование и обучение в методите за опазването на природата; образователен екоцентър, предлагащ екообучение за ученици, работещи, студенти и безработни, увлечени от екоидеи;	ДЕЙСТВАЩА	
25	2016	"ИСМАИЛИЦА"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	ОТКАЗ	ОТКАЗ	
26	2016	АКАДЕМИЧНО ДРУЖЕСТВО ЗА МЕЖДУНАРОДНО РАЗВИТИЕ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Открива партида на Сдружение с наименование "АКАДЕМИЧНО ДРУЖЕСТВО ЗА МЕЖДУНАРОДНО РАЗВИТИЕ", регистър 5, том.1, стр.125, партида № 26, със седалище и адрес на управление гр. Б., ул. М. С. И. № 29, в Регистъра за юридическите лица с нестопанска цел при БлОС.	ДЕЙСТВАЩА	
27	2016	"АВТОСЕРВИЗ ЮГОЗАПАД"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	САНДАНСКИ	Определяне на единни критерии, регламентиращи минималните нива и качеството на извършваната дейност в бранша; Въвеждане на европейските норми на качество на работа в бранша при адекватно ценообразуване;	ДЕЙСТВАЩА	

28	2016	"ЕЪР МАКС РЕЙСИНГ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С. ЗЕЛЕН ДОЛ	Да подпомага развитието на състезания по мотокрос на територията на област Благоевград; Да организира и подготвя участието на състезатели по мотокрос в първенства и турнири на територията на Република България и в чужбина;	ДЕЙСТВАЩА	
29	2016	КЛУБ ПО СПОРТНИ ШЕЙНИ СТРУМА	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ		БЕЗ ДВИЖЕНИЕ	БЕЗ ДВИЖЕНИЕ	
30	2016	"Национална Асоциация "Зелена Земя"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	САНДАНСКИ	Подпомагане и съвместна работа с други обществени организации в България и чужбина;	ДЕЙСТВАЩА	
31	2016	"СДРУЖЕНИЕ ЗА ДИВА ПРИРОДА БАЛКАНИ-КЛОН ВЛАХИ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.ВЛАХИ	Клонът на Сдружението е с наименование "Сдружение за дива природа Балкани-клон Влахи" със седалище и адрес на управление: УПИ 1, квартал 1, с. Влахи, община Кресна, обл. Благоевград, Управител на клона е: Е. Й. Ц.-С., ЕГН	ДЕЙСТВАЩА	
32	2016	СДРУЖЕНИЕ БРЕЙНСТОРМ ГРУП	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	РАЗЛОГ	ОТКАЗ	ОТКАЗ	

33	2016	АСОЦИАЦИЯ ЗА ЗАЩИТА НА МАЛКИЯ И СРЕДНИЯ БИЗНЕС-ПЕТРИЧ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ПЕТРИЧ	Да представлява интересите на физическите и юридическите лица, които са част от малкия и среден бизнес в община Петрич; Да защитава интересите на физическите и юридическите лица, които са част от малкия и среден бизнес в отношенията им с други образувания със сходна дейност в община Петрич;	ДЕЙСТВАЩА	
34	2016	С НАДЕЖДА ЗА УТРЕ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.НОВО ЛЕСКИ	Реализиране на ефективни форми за участие на обществеността при решаване на приоритетни проблеми на общината;	ДЕЙСТВАЩА	
35	2016	"ИНИЦИАТИВИ ЗА БЪДЕЩЕТО НА ЕВРОПА"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Да съдейства за изграждането на едно интегрирано и демократично гражданско общество в Р.България, където то да намери своята гражданска и достъпна среда за реализация;	ДЕЙСТВАЩА	
36	2016	"ЛОЗАРОВИНАРСКО СДРУЖЕНИЕ"КЕРАЦУДА" ОБЩИНА КРЕСНА"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	КРЕСНА	подпомагане и защита на общите интереси на своите членове, и защита и контрол, в обществен интерес, на произхода, качеството и автентичността на произвежданите и търгуваните продукти и развитие на лозарството и винопроизводството.	ДЕЙСТВАЩА	
37	2016	БЪЛГАРИЯ-ЗЕМЕН РАЙ	ФОНДАЦИЯ	БЛАГОЕВГРАД	Изграждане на осъзнато, любящо и грижовно отношение към родната земя и към цялата планета Земя в българския народен дух, за да се предотвратят завинаги екологичните местни и планетарни катастрофи.	ДЕЙСТВАЩА	

38	2016	"ИНОВАТИВНИ ТРАНСГРАНИЧНИ РЕШЕНИЯ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	САНДАНСКИ	Да обедини опита и усилията на експерти и изследователи в областта на държавната администрация и международното сътрудничество в развитието и утвърждаването на активно гражданско общество.	ДЕЙСТВАЩА	
39	2016	"СПОРТЕН КЛУБ ПО БОРБА ДЕБРЕН"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.ДЕБРЕН	популяризиране и развитие на спорта борба на територията на община Гърмен и региона;	ДЕЙСТВАЩА	
40	2016	СЪЮЗ НА БЪЛГАРСКИТЕ ТРАНСПОРТНИ РАБОТНИЦИ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Да създава условия и предпоставки, както и експертен анализ на концепции и разработки по проблемите на транспортните работници в страната и чужбина.	ДЕЙСТВАЩА	
41	2016	"СКАПТОПАРА 1"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	ПРЕКРАТЕНО	ПРЕКРАТЕНО	
42	2016	"НАЦИОНАЛНО СДРУЖЕНИЕ НА ОБУЧИТЕЛНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	САНДАНСКИ	Открива партида на Сдружение с наименование "НАЦИОНАЛНО СДРУЖЕНИЕ НА ОБУЧИТЕЛНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ", регистър 5, том.1, стр.205, партида № 42, със седалище и адрес на управление гр. С., ул. М. № 4	ДЕЙСТВАЩА	
43	2016	НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ "СВЕТЛИНА-2016"	НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ	С.ДЖИГУРОВО	Целта на Народното Читалище е да задоволява потребностите на гражданите, свързани със: Развитие и обогатяване на културния живот, социалната и образователната дейност в населеното място, където осъществява дейността си;	ДЕЙСТВАЩА	

44	2016	БАЛКАНСКА АСОЦИАЦИЯ ДИАБЕТ, ПРЕДДИАБЕТ И МЕТАБОЛИТЕН СИНДРОМ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Открива партия на Сдружение с наименование "БАЛКАНСКА АСОЦИАЦИЯ ДИАБЕТ, ПРЕДДИАБЕТ И МЕТАБОЛИТЕН СИНДРОМ", регистър 5, том.1, стр.215, партия № 44, със седалище и адрес на управление гр. Б., ул. „К. и Н. Х.“, № 70 А, ап.30,	ДЕЙСТВАЩА	
45	2016	ЛОВНО-РИБАРСКО СДРУЖЕНИЕ КЪЛМАРИ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	КРЕСНА	Защита и опазване на природата и нейното изучаване. Поддържането, развитието и охраната на рибната фауна. Създаването на условия за упражняването и развитието на риболовния спорт и спортносъстезателната дейност, като го организира и ръководи. Повишаване екологичната и риболовна култура.	ДЕЙСТВАЩА	
46	2016	СК ПРОГРЕС	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Да обединява и координира усилията на своите членове за развитие на спорта и културата, да подпомага за развитието и утвърждаването на социалния им ефект; Да поддържа традициите и работи всеотдайно и градивно за все по-голямото утвърждаване на културата и спорта в обществото;	ДЕЙСТВАЩА	

47	2016	Асоциация "ШИРОКА МЕЛНИШКА ЛОЗА"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.ЛОЗЕНИЦА	Възстановяване на позитивната нагласа към българския древен уникален винен сорт грозде "широка мелнишка лоза". Прекратяване на тенденцията на изоставяне или изкореняване на лозовите насаждения с "широка мелнишка лоза";	ДЕЙСТВАЩА	
48	2016	"РЕГИОНАЛНА ИНИЦИАТИВА ЗА УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР. БЛАГОЕВГРАД	Подпомагане развитието на обществените отношения в областта на гражданското общество, икономиката, околната среда, туризма, селското стопанство, регионалното развитие и благоустройството;	ДЕЙСТВАЩА	
49	2016	СДРУЖЕНИЕ БРЕЙНСТОРМ ГРУП	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР. РАЗЛОГ	Предлага разнообразни форми на активност на младежите /ученици, студенти и др./, като ги стимулира да развиват демократично гражданско поведение; да формират, отстояват и защитават активна гражданска позиция.	ДЕЙСТВАЩА	
50	2016	КЛУБ ПО АЕРОБИКА И ЙОГА ФИТ ЕНД СПИРИТЕД	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР.ПЕТРИЧ	Да съдейства за утвърждаване и създаване на условия за развитие на спорта аеробиката и йогата; Да съдейства за популяризирането на аеробиката и йогата във всички възрастови групи в България, чрез привличане към редовни занимания с аеробика и йога на подрастващи, любители и симпатизанти и организиране на състезания с тяхно участие;	ДЕЙСТВАЩА	

51	2016	МИСИЯ ЗА РАВЕНСТВО И СОЛИДАРНОСТ-СВЕТЛИНА	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР.БЛАГОЕВГР АД	Защита правата на човека, чрез прилагане на утвърдените политики на ЕС; Съдействие и подпомагане на развитието на човешките ресурси; Развитието и утвърждаването на духовните ценности;	ДЕЙСТВАЩА	
52	2016	ЗАЕДНО ЗА СТРУМЯНИ	С.СТРУМЯНИ	С-СТРУМЯНИ	Да развива потенциала и ресурси на село Струмяни и региона; Да подпомага развитието на селското стопанство, биологичното земеделие и животновъдство, екологично чиста лека промишленост, социално обслужване, пътища (пътни мрежи), спортни съоръжения, инженерна инфраструктура и ландшафт, културни ценности и екология на село Струмяни и региона;	ДЕЙСТВАЩА	
53	2016	РЕАЛИЗАЦИЯ И БЪДЕЩЕ ЗА ВСЕКИ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР.ПЕТРИЧ	спомагане за увеличаване на броя на занимаващите се с чужди езици и различни видове и форми на обучения, лекции, курсове, семинари, водещи до лично развитие и социална интеграция; провеждане и участие в различни срещи и събития, свързани с чуждоезиковото обучение, промените в сферата на българското образование и произтичащите от това възможности и др.	ДЕЙСТВАЩА	
54	2016	ПИРИНСКИ РИТМИ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР.ПЕТРИЧ	Обединение и координиране на усилията на своите членове за развитието на фолклорните обичаи в община Петрич; Подпомагане развитието и утвърждаването на духовните ценности, местните традиции и обичаи;	ДЕЙСТВАЩА	

55	2016	ЛОВНО СДРУЖЕНИЕ ПИРИН	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР.САНДАНСКИ	Устойчиво стопанисване на дивеча и рибата в предоставените им ловно-стопански райони и водни обекти в съответствие със ЗЛОД, ППЗЛОД и ЗРА. Популяризиране природозащитните и демократични идеи и принципи на Сдружението и възпитава своите членове в любов към отечеството и родната природа.	ДЕЙСТВАЩА	
56	2016	СПОРТЕН КЛУБ "ЗВЕЗДИТЕ"- ГРАД ПЕТРИЧ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР.ПЕТРИЧ	Обединение и координиране на усилията на своите членове за развитието на леката атлетика и спорта като цяло в община Петрич; Да съдейства за утвърждаването на леката атлетика и други спортове, като постоянен, важен фактор за здравословното, физическото и интелектуално развитие и усъвършенстване на младите хора в Общината;	ДЕЙСТВАЩА	
57	2016	"ГЛОБАЛНА ИНИЦИАТИВА ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО И АЛТЕРНАТИВНИ РЕШЕНИЯ-БЛ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.СТРУМЯНИ	Подкрепя разработването и изпълнението на инициативи за икономическо, социално и културно развитие на регионите в България; Подкрепя сътрудничеството на българските региони с други европейски такива;	ДЕЙСТВАЩА	
58	2016	"СДРУЖЕНИЕ ЗА ПЛАНИНСКО КОЛОЕЗДЕНЕ-ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР.ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ	Сдружението е демократична, независима, не правителствена, не политическа и не религиозна младежка организация. Сдружението ще осъществява дейността си в обществена полза, като ще изразходва имуществото си за постигане на целите, посочени в Устава.	ДЕЙСТВАЩА	

59	2016	"ДЯКОН ЛЕВСКИ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР.САНДАНСКИ	<p>Да запознава българската общественост с културно-историческото наследство на страната и съдейства за неговото опазване и съхраняване за поколенията;</p> <p>2. Да съдейства за издирването, съхраняването, консервацията, реставрацията и устойчивата социализация на материални и нематериални културни ценности;</p>	ДЕЙСТВАЩА	
60	2016	ФОНДАЦИЯ "МИЛЕНА И ЖАНЕТ"	ФОНДАЦИЯ	С. АБЛАНИЦА	<p>да подпомага материално и духовно деца с тежко здравословно и материално положение;</p> <p>да подпомага конкретни дейности и програми на социални, здравни и духовни институции, насочени към помощ за деца в неравностойно социално положение, в частност на сираци, възрастни хора, инвалиди и хора с ментални увреждания;</p>	ДЕЙСТВАЩА	
61	2016	"ИСМАИЛИЦА"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР.БЛАГОЕВГР АД	ОТКАЗ	ОТКАЗ	
62	2016	"БЪДЕЩЕ ЗА МЛАДИТЕ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ	<p>да работи и съдейства за развитието и утвърждаването на духовните ценности, добрите практики в развитието на гражданското общество, образованието, културата, физическата култура;</p>	ДЕЙСТВАЩА	
63	2016	"ИНСТИТУТ ЗА СОЦИАЛНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ И ПОЛИТИКИ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	<p>Да провежда социални изследвания като разширява познанието в областта на социалните проблеми и насърчава и подпомага развитието на социалните и хуманитарни науки и прилага резултатите в работата си за развитие на обществото.</p>	ДЕЙСТВАЩА	

64	2016	НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ "СЪЗНАНИЕ-1944"	НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ	С.ЗЕЛЕН ДОЛ	<p>Развитие и обогатяване на културния живот, социалната и образователна дейност в с. Зелен дол;</p> <p>Запазване на обичаите и традициите на българския народ;</p> <p>Разширяване на знанията на гражданите и приобщаването им към ценностите и постиженията на науката, изкуството и културата;</p> <p>Възпитаване и утвърждаване на националното самосъзнание;</p> <p>Осигуряване на достъп до информация.</p>	ДЕЙСТВАЩА	
65	2016	"ФУТБОЛЕН КЛУБ ПИРИН РАЗЛОГ 1941"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	РАЗЛОГ	<p>Да обединява спортистите и привържениците на „Футболен клуб Пирин Разлог 1941“ за отстояване на техните нестопански позиции в страната и чужбина;</p>	ДЕЙСТВАЩА	
66	2016	ФОНДАЦИЯ "КЕДЪР"	ФОНДАЦИЯ	РАЗЛОГ	<p>Целта на Фондацията е да насърчава, подпомага и съдейства за развитието на гражданското общество в областта на култура, изкуство, наука и образование, спорт и здравеопазване.</p>	ДЕЙСТВАЩА	
67	2016	"СДРУЖЕНИЕ НА ЛОВЦИ И РИБОЛОВЦИ "СТРУМА 2016"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	СИМИТЛИ	ОТКАЗ	ОТКАЗ	

68	2016	СДРУЖЕНИЕ "СЪНФЛАУЪР"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БАНСКО	Да работи за подобряване на условията за живот на лица, ползващи, социални услуги, вкл. лица, настанени в домовете за възрастни хора, защитени жилища и центрове за настаняване от семеен тип, на социално слаби и лица с увреждания;	ДЕЙСТВАЩА	
69	2016	"ЗАЕДНО ЗА РИБА РАЗЛОГ 1984"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	РАЗЛОГ	ОТКАЗ	ОТКАЗ	
70	2016	"ГЕСТУС"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	развитие на културата и изкуството в по-малки населени места; международен културен обмен; културна интеграция на малцинствени групи;	ДЕЙСТВАЩА	
71	2016	"СДРУЖЕНИЕ НА ХОТЕЛИЕРИТЕ, РЕСТОРАНТЪОРИТЕ И ТЪРГОВЦИТЕ- ДОБРИНИЩЕ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ДОБРИНИЩЕ	Да координира интересите и действията и да активира инициативата на органи, организации и фирми, свързани с развитието на туризма на територията на общината.	ДЕЙСТВАЩА	
72	2016	"ДИАБЕТНО СДРУЖЕНИЕ "ЗДРАВЕЦ"-БАНСКО	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БАНСКО	Представява, отстоява и защитава интересите на хората с диабет пред всички държавни, административни, общински и други органи и организации в страната;	ДЕЙСТВАЩА	
73	2016	"СКАПТОПАРА 1"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Да проучва, развива и популяризира традициите, миналото и културата на България, като част от Балканския регион, както и европейска държава със своето минало и настояще; Изготвя и реализира проекти, включително и на международни организации, свързани с осъществяване на основните цели;	ДЕЙСТВАЩА	

74	2016	СДРУЖЕНИЕ "ПОБЕДИТЕЛ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ПЕТРИЧ	ОТКАЗ	ОТКАЗ	
75	2016	"ПЧЕЛАРСКИ СЪЮЗ- ЮЖНА ПЧЕЛА"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ПЕТРИЧ	Целите на сдружението са постоянна защита на интересите на пчеларите в община Петрич при решаване на актуалните им проблеми на общинско и местно ниво;	ДЕЙСТВАЩА	
76	2016	"ФУТБОЛЕН КЛУБ "БЕЛА"	ФУТБОЛЕН КЛУБ	ПЕТРИЧ	развитие и усъвършенстване на спорта футбол на територията на община Петрич и региона, спортните занимания с лица в неравностойно положение;	ДЕЙСТВАЩА	
77	2016	"ГРАЖДАНСКО СДРУЖЕНИЕ АЛЦХАЙМЕР- БЪЛГАРИЯ-КЛОН ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ	Управител на клона: Д-р Д. Т. Ф., ЕГН 9, гр. Г. Д., ул. Ц. С. № , който ще представлява клона. Целите и предмет на дейност на клона – са идентични с тези на Сдружението, като същите са определени съгласно чл.6 и 7 от Устава на Сдружението и ще се осъществяват в съответствие с него;	ДЕЙСТВАЩА	
78	2016	ФУТБОЛЕН КЛУБ "СТРЕЛА-ГРАД ПЕТРИЧ"	ФУТБОЛЕН КЛУБ	ПЕТРИЧ	ОТКАЗ	ОТКАЗ	
79	2016	"МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА ЯКОРУДА- БЕЛИЦА"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ЯКОРУДА	Да подпомага и допринася за устойчивото развитие на селските райони, в частност - устойчиво развитие на територията на община Якоруда и Белица;	ДЕЙСТВАЩА	

80	2016	"ОБЩИНСКИ ХАНДБАЛЕН КЛУБ "БЕЛАСИЦА"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ПЕТРИЧ	развитие и усъвършенстване на спорта хандбал на територията на община Петрич и региона, спортните занимания с лица в неравностойно положение;	ДЕЙСТВАЩА	
81	2016	"СДРУЖЕНИЕ НА ЮГОЗАПАДНИТЕ АВТОМОБИЛНИ ПРЕВОЗВАЧИ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	да защитава правата и законните интереси на превозвачите в Република България; да участва пълноценно и ефективно в разработването на програми и стратегии за развитието на транспортното дело;	ДЕЙСТВАЩА	
82	2016	ФИДЕЛИТИ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.БАНЯ, ОБЩ. РАЗЛОГ	Подпомага развитието на разнообразно и стойностно съвременно българско изкуство и култура.	ДЕЙСТВАЩА	
83	2016	"ФУТБОЛЕН КЛУБ МИНЬОР ЕЛЕШНИЦА 2016"	ФУТБОЛЕН КЛУБ	С.ЕЛЕШНИЦА	Да обединява спортистите и привържениците на "ФУТБОЛЕН КЛУБ МИНЬОР ЕЛЕШНИЦА 2016" за отстояване на техните нестопански позиции в страната и чужбина;	ДЕЙСТВАЩА	
84	2016	СДРУЖЕНИЕ "ЧИЧКО ПЧЕЛИЧКО"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	КРЕСНА	ОТКАЗ	ОТКАЗ	
85	2016	РИБОЛОВНО СДРУЖЕНИЕ ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ-АТАНАС ВИТАНОВ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ	Да осигурява развитието на риболовния спорт на любителско и професионално ниво по отношение на членовете на сдружението, в съответствие с вътрешните и международните изисквания;	ДЕЙСТВАЩА	

86	2016	СДРУЖЕНИЕ ФУТБОЛЕН КЛУБ ГРАНИЧАР - КУЛАТА	ФУТБОЛЕН КЛУБ	С.КУЛАТА, ОБЩ. ПЕТРИЧ	Развитие на футбола и футболната култура в Община Петрич, увеличаване броя на занимаващи се с футбол, обединяване усилията на желаещите да се занимават с футбол за постигане на високо състезателно майсторство	ДЕЙСТВАЩА	
87	2016	ЗАЕДНО ЗА РИБА 2016	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	РАЗЛОГ	Основни цели на сдружение с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза под наименование "ЗАЕДНО ЗА РИБА 2016" са:	ДЕЙСТВАЩА	
88	2016	"АСОЦИАЦИЯ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО ОБУЧЕНИЕ И РАЗВИТИЕ-ЛОГОС"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Насърчаване на партньорството между бизнеса, образованието и научните изследвания за формиране на подходящи знания, умения и компетентности, които изисква пазара на труда, както и за стимулиране на иновациите и пред приемачеството;	ДЕЙСТВАЩА	
89	2016	"СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ ФУТБОЛЕН КЛУБ "СТРЕЛА- ПЕТРИЧ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ПЕТРИЧ	Развитие на футбола и футболната култура в Община Петрич, увеличаване броя на занимаващи се с футбол, обединяване усилията на желаещите да се занимават с футбол за постигане на високо състезателно майсторство и спортна култура,	ДЕЙСТВАЩА	
90	2016	"ФУТБОЛЕН КЛУБ "СПОРТ ВИЛАЖ"- САНДАНСКИ"	ФУТБОЛЕН КЛУБ	САНДАНСКИ	Популяризиране и развитие на футбола в града и региона; съдействие за утвърждаването и създаването на условия за развитието на футбола, да съдейства за популяризирането на футбола сред подрастащите,	ДЕЙСТВАЩА	

91	2016	"СЛОВОТО 1868"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БАНСКО	Сдружението има за цел: - Способстване за развитието на национален и местен потенциал за насърчаване и подкрепа на социално-икономическото развитие на страната, в т.ч. стимулиране развитието на промишлеността, земеделието, търговията, услугите, туризма	ДЕЙСТВАЩА	
92	2016	"ЧИЧКО ПЧЕЛИЧКО"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	КРЕСНА	Следи за чистотата и качеството на предлаганите на пазара пчелни продукти, про-изведени от членовете на сдружението. Подпомага маркетинга и промоцията на про-дукцията на своите членове.	ДЕЙСТВАЩА	
93	2016	"СПОРТЕН КЛУБ ПО БОРБА РИБНОВО"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.РИБНОВО	ОТКАЗ	ОТКАЗ	
94	2016	"СВЕТЛИНА ЗА БЪЛГАРИЯ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	САНДАНСКИ	да работи и съдейства за развитието и утвърждаването на духовните ценности на хората в региона, да подпомага и допринася за тяхното духовно, материално и нравствено развитие;	ДЕЙСТВАЩА	
95	2016	"НЕТОС УУД КЛЪСТЕР"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.ЕЛЕШНИЦА	Сдружението ще способства за взаимодействието между предприятия, учреждения и институции, работещи в сферата на дърводобива, дърво преработката и търговията с дървен материал като насърчи мобилизиране на собствените ресурси за подпомагане развитието на бизнеса, координиране на общностни проекти, спомагащи развитието на членовете на Клъстера и подпомагане на тяхната конкурентноспособност, като:	ДЕЙСТВАЩА	

96	2016	ДИНАМИК	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ПЕТРИЧ	Да насочва и координира дейността по издигане равнището на спортното майсторство в областта на спорта тенис на маса;	ДЕЙСТВАЩА	
97	2016	СПОРТЕН КЛУБ ПЕТРИЧ	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.САМУИЛОВО	Да спомага за развитието на масовия и професионалния спорт в град Петрич и региона; Да развива у подрастващото поколение в региона на град Петрич любов към спорта, влечение към здравословния и природосъобразен начин на живот;	ДЕЙСТВАЩА	
98	2016	СПОРТ КЛУБ КРЕСНА	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	КРЕСНА	БЕЗ ДВИЖЕНИЕ	БЕЗ ДВИЖЕНИЕ	
99	2016	"РАВНОВЕСИЕ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ	да работи и съдейства за развитието и утвърждаването на духовните ценности, добрите практики в развитието на гражданското общество, образованието, културата, физическата култура и спорта; подпомагане личностната реализация и изява на деца - сираци и младежи в неравносйно социално положение, в т.ч. и деца от ромски произход и други етнически и социални групи;	ДЕЙСТВАЩА	
100	2016	СПОРТЕН КЛУБ РОДОПИ-РИБНОВО	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.РИБНОВО	да развива и популяризира физическото възпитание и спорта и осъществява тренировъчна и спортно-състезателна дейност по спортове-борба и самбо и състезателните им разновидности, на територията на община Гърмен, след придобиване на членство в съответната спортна федерация.	ДЕЙСТВАЩА	

101	2016	СПОРТЕН КЛУБ "ПИРИН-БРЕЗНИЦА"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	С.БРЕЗНИЦА	да развива и популяризира физическото възпитание и спорта и осъществява тренировъчна и спортно-състезателна дейност по sportive-борба и самбо и състезателните им разновидности, на територията на община Гоце Делчев, след придобиване на членство в съответната спортна федерация.	ДЕЙСТВАЩА	
102	2016	"СЛЪНЦЕ ЗА ВСЕКИ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	ГР.САНДАНСКИ	ОТКАЗ	ОТКАЗ	
103	2016	КЛУБ ПО ХОКЕЙ НА ТРЕВА-ПИРИН	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Популяризиране и масовото развитие на спорта Хокей на трева сред всички слоеве на населението. Организиране и провеждане на състезания от клубен, регионален, републикански и международен мащаб. Обеспечаване подготовката и участието на представителен отбор в регионални, републикански и международни състезания.	ДЕЙСТВАЩА	
104	2016	"РАНЕНИ АНГЕЛИ"	СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ	БЛАГОЕВГРАД	Да изгражда хуманно, мирно, справедливо и демократично общество; Да съдейства за решаване на проблемите на хора в неравностойно социално положение; Да подпомага личностната реализация на хората в неравностойно положение; Да работи за пълноценното приобщаване към обществото на деца, младежи, възрастни и семейства в неравностойно положение;	ДЕЙСТВАЩА	